



Številka: 032-2/2023-8-403009

Datum: 14. 3. 2023

Z A P I S N I K

2. seje Komisije za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo pri Mestnem svetu Mestne občine Kranj, ki je bila v torek, 14. 3. 2023, ob 7.00 uri, v sejni sobi št. 8 upravne zgradbe Mestne občine Kranj.

Prisotni: Sandra Gazinkovski – predsednica, Ivo Bajec – podpredsednik, Nada Bogataj Kržan – članica, Jure Bohinec – član, Ana Černe – članica, Tanja Hrovat, vodja Urada za družbene dejavnosti, Mirko Tavčar, vodja Sektorja za finance in splošne zadeve

Opravičeno odsoten: /

Sejo je vodila predsednica in predlagala naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje
2. Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Kranj za leto 2023
3. Pravilnik o spremembah Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec
4. Poročilo o delu Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj za leto 2022
5. Razno

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje

Na zapisnik 1. seje ni bilo pripomb.

Soglasno je bil sprejet zapisnik 1. seje.

2. Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Kranj za leto 2023

Mirko Tavčar je predstavil rebalans proračuna za leto 2023. Po poslovniku se sprejema v enofaznem postopku in pomeni spremembo proračuna med letom, saj je bil proračun za leto 2023 sprejet jeseni 2021. Razlogi za rebalans so na strani prihodkov in odhodkov. Pri prihodkih je sprememba povprečnine, ki se je dvignila in za MOK pomeni za 2.312.111 eur višji prihodek iz tega naslova. Spremembe so tudi znotraj transfernih prihodkov države in EU. Na strani odhodkov so spremembe zaradi inflacije in ukrajinske krize so se bistveno dvignile cene predvsem energentov in gradbenega materiala ter gradbenih storitev. V splošnem delu proračuna se prihodki povečujejo iz 68,2 mio na 72,1 mio, izdatki v okviru NRP pa iz 28,4 mio na 31 mio. Zadolževanje se ohranja na nivoju 12 mio, na računu proračuna konec l. 2022 je ostanek v višini 5 mio eur. S tem je proračun uravnotežen.

Na področju zdravstva so se sredstva povečala za 1.360.000 € na račun nakupa prostorov v ZD Kranj, ki jih bo kupil OZG z lastnimi viri. Na izobraževanju se je povečalo za 2,3 mio od tega 1 mio za vrtce. Povečuje se zaradi obnove telovadnice na OŠ Franceta prešerna. Na področju socialnega varstva se sredstva povečuje za 800.00 € za nov dom upokoјencev. Zaradi rasti cen energentov in hrane ter rasti plač se povečujejo tekoči odhodki javnih zavodov. Glede na rast tekočih odhodkov, ki so posledica inflacije, dviga plač ter rast EURIBOR-a, ki povečuje stroške zadolževanja se pričakuje težave pri izvrševanju proračuna. Mestne občine se bodo verjetno morale na ta račun zajeđati v sredstva, namenjena za investicije.

Nada Bogataj Kržan je vprašala glede stanja vrtca Golnik in kako je z energetske sanacijo. Tanja Hrovat je pojasnila, da parcelacija še ni rešena, ker še ni določeno funkcionalno zemljišče blokov.

Jure Bohinec je vprašal glede nakupa prostorov v ZD Kranj, ali so bili to prostori zasebnika. Zanimalo ga je tudi, ali se kaj zapleta pri vrtcu Sonček. Tanja Hrovat je pojasnila, da gre za prostore zasebnika, ki je izvajal okulistično dejavnost, znotraj tega pa je delovala tudi diabetološka ambulanta Golnik. ZD Kranj pa te prostore nujno potrebuje za izvajanje dejavnosti. Golnik bi se moral izseliti po sodni odredbi do konca marca 2023, a ne bomo zahtevali izpraznitve prostorov dokler ZD Kranj ne bo začel s preurejanjem prostorov za svojo uporabo. Glede vrtca Sonček se nič ne zapleta, traja pa kar nekaj časa, da se pridobi vsa potrebna dokumentacija (DGD, gradbeno dovoljenje,...). Iz tega razloga v letošnjem letu ne bo mogoče izdelati vse dokumentacije, izpeljati javnega naročila in še pričeti investicije, zato se je terminsko projekt zamaknil tudi v prihodnja leta.

Ana Černe je vprašala, koliko je zasebnikov v ZD Kranj. Tanja Hrovat je pojasnila, da je večinski del prizidka v lasti zasebnikov, gre za 1. in 3. nadstropje, kupujemo pa prostore v 1. nadstropju.

Sandra Gazinkovski je vprašala, ali to pomeni, da v Kranju ne bo več ambulante za diabetike. Tanja Hrovat je pojasnila, da skupaj z Golnikom iščemo primerno lokacijo, kamor bi se lahko selili.

Komisija je po razpravi soglasno sprejela naslednji sklep:

Komisija se je seznanila z Odlokom o rebalansu proračuna Mestne občine Kranj za leto 2023.

3. Pravilnik o spremembah Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec

Tanja Hrovat je pojasnila, da gre za ureditev primerov, ko imajo starši podaljšan starševski dopust in otroka ne morejo vključiti v vrtec. Naredila se je analiza. 6 mestnih občin ohranijo staršem mesto za otroka, 4 občine pa ne. Predlaga se, da se za tovrstne primere ohrani pristoječe mesto v vrtcu za čas podaljšanja starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela, in sicer največ za 3 mesece. MOK bo krila strošek staršev, za kar bo morala v proračunu za leto 2023 dodatno zagotoviti cca. 22.400 €. Prispevek Mestne občine Kranj, če bi bil otrok vključen v vrtec je že planiran v rebalansu proračuna za leto 2023. Dodatna sredstva zaradi izpada plačil staršev v teh primerih bodo v proračunu za leto 2023 zagotovljena s prerazporeditvijo glede na število staršev, ki bodo to koristili.

Sandra Gazinkovski je pozdravila predlog in izpostavila, da se lahko starševski dopust podaljša še za 3 mesece in bi bilo verjetno smiselno podaljšanje za pol leta. Tanja Hrovat je pojasnila, da se večinoma podaljšuje za 3 mesece. Če bi podaljšali za pol leta bi bil to velik finančni zalogaj.

Komisija je po razpravi soglasno sprejela naslednji sklep:

Komisija se je seznanila s Pravilnikom o spremembah Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec.

4. Poročilo o delu Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj za leto 2022

Tanja Hrovat je povedala, da je LAS strokovno posvetovalno telo župana. Izvajajo se preventivne akcije, da se mladi tega ne bi posluževali. Policija beleži manjši upad kaznivih dejanj. Povečala so se kazniva dejanja zoper premoženje. Nekoliko se je povečala opitost pri opravljenih alkotestih. Policija ocenjuje, da je bilo stanje na vseh segmentih dela policije na območju MO Kranj ugodno in stabilno. V okviru Centra za preprečevanje in zdravljenje odvisnosti od nedovoljenih drog, ki ga izvaja ZD Kranj, je bilo v letu 2022 v Centru na novo vključenih 5 pacientov, ki so imeli težave zaradi odvisnosti od prepovedanih drog v primerjavi z lanskim letom, ko je bilo novih pacientov 13. Ponovno je vstopilo v program 17 oseb, kar je skoraj polovico manj kot v preteklem letu. Nacionalni inštitut za javno zdravje, območna enota Kranj, zaznava povečano število kadilcev in smo malo nad povprečjem Slovenije. Povečan je delež oseb, ki so se visoko tvegano opile, vendar smo pod povprečjem Slovenije. Pri uporabi marihuane ali hašiša smo malenkost pod povprečjem Slovenije. Osnovne in srednje šole pri otrocih zaznavajo apatičnost in nemotiviranost za učenje. Zaradi posledic COVID-a se zaznavajo stiske otrok ter motnje v duševnem zdravju. CSD Kranj v okviru programa Labirint in Katapult zaznava, da se znižuje starostna meja otrok, ki posegajo po psihoaktivnih substancah. Mlajša populacija (posamezniki med 20 in 40 letom) pa je bolj motivirana za spremembo in vzpostavitev bolj zdravega in zadovoljujočega načina življenja. V Reintegracijskem Centru ni bilo recidiva, da so 4 uporabniki uspešno zaključili program, 6 se jih je zaposlilo, 1 pa je nadaljeval z izobraževanjem.

Sandra Gazinkovski je vprašala, kako se šole soočajo s problematiko uporabe elektronskih cigaret pri otrocih. Zanimalo jo je, ali se izvajajo predavanja glede uporabe elektronskih cigaret, ker je tega ogromno pri otrocih. Tanja Hrovat je pojasnila, da se šole s tem soočajo na različne načine. Nekatere šole so uvedle dežurstva učiteljev med odmori. MOK pa skuša pomagati tudi preko javnih del, s čimer se šolam zagotovi nekoga, ki izvaja delo varnostnika, spremljevalca ali pa pomaga priseljencem. Predavanja glede različnih oblik zasvojenosti izvajajo različni predavatelji, financira pa jih MOK. Lahko pa šolam predlagamo, da se organizira tudi predavanja na temo el. cigaret in bi to tematiko izpeljali tudi za starše.

Ivo Bajec je povedal, da ni problem samo pri otrocih, problem so tudi starši, zato predlaga, da se te delavnice izvedejo tudi za starše. Tanja Hrovat je pojasnila, da se je šolam predlagalo, da bi bil posnetek delavnic dostopen na spletni strani en teden po izvedeni delavnici, da bi si ga lahko starši v večjem številu ogledali.

Nada Bogataj Kržan je povedala, da Fundacija Vincenca Drakslerja financira Reintegracijski center in so rezultati zelo dobri, saj uporabniki v njihovih delavnicah izvajajo delovno terapijo in usposablajo za delo. Zaposlujejo tudi 21 invalidov. Težava pa je, da ne smejo kandidirati pri javnih naročilih MOK, ker je ona predsednica Uprave Fundacije in svetnica Mestnega sveta MOK, ker za to zanje velja omejitev poslovanja. MOK je ustanoviteljica Fundacije in ne sme z njo poslovati. Predlagala je, da se na KPK naslovi vprašanje, ali v tem primeru res velja omejitev poslovanja oz. kaj bi bilo potrebno postoriti, da se take anomalije v zakonu odpravijo.

Jure Bohinec je povedal, da pozdravlja vse programe, da pa se mu zdi, da je izkupiček slab oz. ni takšnega učinka, na primer glede alkohola. Predlaga, da se okoli šol okrepi nadzor policije, da vidijo, kdo se giblje okoli šol. Namreč vsi vidijo, kaj se dogaja v okolici šole, le policija ne. Občutek je, da se nikomur nič ne zgodi in nihče ne odgovarja.

Sandra Gazinkovski je povedala, da je v Kranju le ena policijska enota zvečer, ki ne more pokrivati celega Kranja. Imamo kadrovsko podhranjeno policijsko postajo, ki podnevi pokriva še druge občine. Se pa strinja, da bi morali biti v okolici šol varnostniki.

Komisija je po razpravi soglasno sprejela naslednji sklep:

Komisija se je seznanila s Poročilom o delu Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zlorabe drog v Mestni občini Kranj za leto 2022.

4. Razno

Razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 8:05 uri.

Zapisała:
Tina Bermež



Predsednica
Sandra Gazinkovski

